

В СФУ пройдёт Летний университет-2024

8 июля в СФУ начнёт работу международный проект «Летний университет-2024». В Красноярск приедут около 100 российских студентов и 300 студентов из-за рубежа.



На данный момент обработано почти 3000 заявок на участие, из них только 400 человек проведут в Красноярске две незабываемые недели.

Участники посетят лекции лучших специалистов красноярских вузов и ведущих лекторов СФУ. Гостям из дальнего зарубежья (Эквадор, Монголия, Панама, Замбия, Чили, ЮАР, Египет и др.) представится уникальная возможность прослушать курс лекций на английском языке по устойчивому развитию от визит-профессора из Бразилии.

В этом году «Летний университет-2024» пройдёт в тесном сотрудничестве с индустриальными партнёрами, которые определяют ключевые параметры проектного обучения на данном мероприятии. Они будут выполнять роль контрагентов образовательного процесса. «Летний университет-2024» позволит интегрировать индустриальных партнёров в образовательную деятельность, реализуемую в форме проектного обучения. «Летний университет-2024» станет инструментом для максимального внедрения проектного обучения в образовательный контент, формируя самый высокий уровень индивидуализации образовательных траекторий.

Роль индустриальных партнёров не ограничится лишь проведением мастер-классов по актуальным тематикам: каждое предприятие предоставит наставника, который поможет участникам сформировать особое управленческое мышление и развить аналитические, диагностические и прогностические навыки.

«Летний университет-2024» ориентирован на реальные результаты, поэтому финальной точкой проекта станет социальный стартап, разработанный участниками под задачи определённого индустриального партнёра.

Для полного погружения в студенческую среду все участники будут размещены в общежитиях кампуса СФУ, что позволит сфокусироваться на процессе обучения и не отвлекаться на бытовые сложности.

[Пресс-служба СФУ](#), 4 июля 2024 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/28978>